

2024 年 8 月 28 日

### 新闻稿

## 南洋商业银行协办「今朝更好看」名家书画作品展

8 月 23-28 日，由紫荆文化集团主办，港澳台美协联合主办，中国对外文化集团、紫荆杂志社承办，香港特区政府弘扬中华文化办公室支持，南洋商业银行参与协办的「今朝更好看——庆祝中华人民共和国成立 75 周年名家作品展」在香港会展中心圆满举行。香港特区政府行政长官李家超为本次展览题辞「笔精墨妙 国盛民强」。香港特区政府相关部门官员、中央驻港机构有关负责人及香港社会各界人士代表共 300 多人出席开幕典礼，南洋商业银行代表出席开幕典礼并接受活动主办方颁发的感谢状。

新中国成立后，一代代书画艺术家用水墨丹青再现中华儿女改造山河的伟大创举，形成了一大批具有独特艺术风格的精品力作。本次展览分为「河山新貌」「万众一心」「百家争鸣」「艺汇香江」四个单元，汇聚了齐白石、徐悲鸿、李可染、傅抱石、吴冠中、钱松岩、关山月等一批艺术大师的百幅作品，同时还展出了港澳地区当代知名艺术家饶宗颐、林天行、蔡豪杰等人 20 余幅作品。规模盛大、艺术水平高度空前，很多近现代大家的经典作品经过国家文物局批准才得以来港展出，珍罕稀贵，难得一见。

展览会现场，前来参观的市民络绎不绝，包括几百名南商客户及员工纷纷表示，本次参展的艺术精品视野宏阔、艺术精湛、风格多样，从近现代书画名家作品中欣赏祖国大好河山，在见证国家发展非凡成就的同时，亦深深地感受到中华文化的无穷魅力，是一次难得的视觉体验和艺术享受。



今年亦是南洋商業銀行成立 75 周年，本次參與協辦慶祝新中國成立 75 周年名家作品展，是南洋商業銀行對與新中國攜手 75 年風雨征程的誠摯獻禮，亦是南洋商業銀行對祖國 75 歲生日的美好祝福。

—完—